



Ежегодный осенний семинар с Чокьи Ньимой Ринпоче и Пакчоком Ринпоче скоро начнется!

Дорогой дхарма-друг,

Институт Самье (Samye Institute) с огромной радостью сообщает, что наши друзья из DharmaSun.org будут вести прямую трансляцию ежегодного осеннего семинара Чокьи Ньимы Ринпоче в монастыре Ка-Ньинг Шедруб Линг! Первый раз за последние два года семинар будет проходить физически.

Мы рады объявить о том, что Пакчок Ринпоче также дарует учения во время осеннего семинара. Пакчок Ринпоче будет учить **«Сущностным Наставлениям по Бардо» Падмасамбхавы** и даст устную передачу на **«Бардо Тходрол: великое освобождение посредством слышания в промежуточном состоянии»**.

Учения Пакчока Ринпоче будут доступны на непальском, китайском, русском, украинском, французском, вьетнамском, немецком, испанском, португальском и тайском языках.

Пакчок Ринпоче будет давать учения с **19 по 22 ноября** с 15.30 до 17.00 по непальскому времени. Для своего местного времени перейдите по [ССЫЛКЕ](#).

[Нажмите здесь, чтобы узнать больше о ежегодном семинаре DharmaSun](#)

Три яны: воззрение, медитация, поведение и плод

Часть первая: 19-23 ноября



День перерыва: 24 ноября

Часть вторая: 25-27 ноября

Чьоки Ньима Ринпоче будет давать учения по утрам (непальское время), а Пакчок Ринпоче будет учить в обед (непальское время) с **19 по 22 ноября**.

Участие в семинаре бесплатно, но мы очень признательны за ваши подношения DharmaSun, участвуете ли вы вживую или онлайн. Ваши подношения поддерживают наших монахов и помогают нашим друзьям из DharmaSun продолжать проводить онлайн-учения.

Сделайте подношение в поддержку данных учений

С наилучшими пожеланиями,

Команда Института Самье (Samye Institute)

